



IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2024. GODINU

Tijekom 2024. godine Društvo je nastavilo s **provođenjem projekata i programa s ciljem osiguravanju jednakih mogućnosti za osobe s invaliditetom** te stvaranju uvjeta za njihovo sudjelovanje u svim područjima života.

Udruga je započela s pružanjem **ugovorne socijalne usluge osobne asistencije** za 26 osoba s invaliditetom koje zadovoljavaju propisane zakonske uvijete, neovisno o projektnom financiranju i ograničenjima koja su ranije postojala,

I ove akademske godine osigurali smo 10 **pomoćnika u nastavi** za COO Tomislav Špoljar.

Jedanaestu godinu kontinuirano provodimo program **Širenje mreže socijalnih usluga**, a uspješno smo aplicirali i za **novi projekt** Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Krajem ožujka potpisan je Ugovor za projekt **Zaželi**, financiran iz **Europskog socijalnog fonda plus** koji je donio i novo zapošljavanje 10 radnica za pomoć i podršku 60 starijih osoba i osoba s invaliditetom.

Na 6 mjeseci zaposlili smo jednu osobu s invaliditetom iz skupine teškozapošljivih osoba kroz mjeru **javni rad**. Kontinuirano smo pružali **uslugu prijevoza** s naša dva prilagođena kombi vozila, a u sufinanciranje su se kroz projekte uključili Grad Varaždin, Varaždinska Županija, Grad Novi Marof, Varaždinske Toplice i općine Petrijanec, Maruševac, Vidovec i Ljubešćica te brojni donatori iz redova poslovnih i privatnih subjekata.

2024. godinu obilježilo je **prikupljanje sredstva za kupnju novog prilagođenog kombi vozila** koje je uspješno privedeno kraju.

Ušli smo u sustavno financiranje Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva. Zaposlenici su se kontinuirano usavršavali te sudjelovali na brojnim edukacijama i radionicama održanih u cilju jačanja kapaciteta zaposlenika udruga.

Kontinuirano radimo na **vidljivosti OSI** u društvu. Osim radionica koje smo organizirali u našem prostoru u Pavlinskoj, osobe s invaliditetom poticali smo na uključivanje u zajednicu. U cilju **senzibilizacije javnosti** održali smo radionice „Mogu sve, samo drugačije“ u dva dječja vrtića (Bambi u Petrijancu i Čarolija u Bikovcu). **Dane otvorenih vrata** održali smo u suradnji s Hrvatskim kuharskim savezom, a osim članova i donatora, ugostili smo učenike 1. Osnovne škole. Tradicionalno je održan memorijalni turnir Dragan Radmanović u beli, kao i nastup novinarsko – literarne grupe „Jasminka Matoković – Jaca“.

Posijetili smo Đurđevačke pjeske, Pot med Krošnjami, Advent u Celju, redovito odlazili u kino i na kazališne predstave.

Naša manifestacija „**Špancir u kolicima**“ održala se po drugi put te postala tradocionalna manifestacija za OSI prepoznata u regiji na kojoj smo ugostili srodne udruge iz Hrvatske i Slovenije.

U cilju vidljivosti Društva, senzibilizacije javnosti prema OSI, ali i prikupljanja sredstva za financiranje aktivnosti, po prvi puta smo organizirali **Svečanu gala večeru** na kojoj smo okupili podupiruće članove i donatore iz poslovnog sektora koji djeluju na području županije.

Tradicionalno smo proveli božićne aktivnosti, vlakić svetog Nikole, podjelu dječjih darova, te održali **Međunarodni regionalni skup OSI u Varaždinu** na Blagdan sv. Stjepana na kojem je prisustvovalo 160 gostiju.

DRUŠTVO OSOBA S INVALIDITETOM
VARAŽDIN

Kralja Petra Krešimira IV 6
42000 Varaždin
e-mail: ddvz@ddvz.hr



RNO: **0103563**
OIB: **79700578876**
Matični broj: **3392678**
Tel: +385 (0) **42 214 393**
Tel: +385 (0) **42 351 911**
IBAN: **HR24 2360 0001 1017 4417 4**

Nagrade i priznanja također su postali tradicija Društva, a 2024. godine Društvo je primilo vrijedno **priznanje Hrvatske udruge socijalnih radnika** za rad koji je prepoznat kao opće dobro i od posebnog značaja za zajednicu, a djelovanje doprinosi razvoju i afirmaciji profesije socijalnog rada.



Ivan Vujec, prof.
Predsjednik DOSI Varaždin